

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

县召开推进乡村人才振兴工作部署会

本报讯 3月31日,我在政府二楼会议室召开推进乡村人才振兴工作部署会,县领导王宇红、李晋平出席,县组织部、农业农村局、人社局等相关单位负责人参加会议。

会上,副县长李晋平对推进乡村人才振兴工作任务安排,并提出了具体要求。

王宇红要求,一要深入调研,摸清实际情况。各职能部门要按照职责,针对实际工作中存在的问题,制定好举措。

二要注重部门协调,政策有序衔接。乡村人才工作涉及多个部门,内容多,任务重,组织部、农业农村局要发挥好统筹指导作用,各部门要注意协调沟通,确保人才振兴工作有序推进。

三要完善人才激励机制,大力助推乡村振兴工作。要运用好校企合作成果,注重本土人才培养,扎实开展高素质农民培训,持续营造良好发展环境,为推进乡村振兴,打造现代化太行长子示范区作出新贡献。

燕慧 晓君

县政法工作例会召开

本报讯 3月31日,全县政法工作例会在政府五楼召开,县委常委、政法委书记李旭晖出席会议并讲话,县信访局、各乡镇(服务中心)相关负责人、政法委机关工作人员等参加。

会上通报了2021年度政法综治考核情况、重大案情情况,宣读了《2022年度乡镇平安建设考核实施细则》,对当前政法工作进行了安排部署。

李旭晖强调,要提高政治站位,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,认真学习贯彻中央及省、市委政法工作会议精神,不断深化政法领域改革。

要围绕中心,聚焦重点,大局,切实增强做好政法工作的责任感和使命感,

抓好综治中心建设、禁毒、信访等各项工作,切实把工作抓在手上,落实在行动上。要理清思路,找准方

向,强化服务意识和责任意识,不断夯实基础,努力建设高水平的平安长子、法治长子。

陈雨彤 马少丽

县组织收听收看

省“森林草原防灭火大讲堂”

本报讯 为进一步压紧压实森林草原防灭火责任,不断提升各级领导干部抓森林防灭火工作的能力水平,3月29日,由省应急管理厅组织开展的“森林防灭火大讲堂”以视频会议的形式开讲。副县长李晋平,县应急局、林业局及各乡镇(服务中心)分管负责同志在县应急局三楼会议室参加收听收看。

在本期大讲堂中,太原市应急管理局副局长张爱文

森林火灾扑救指挥实操进行授课,结合我省森林防

火工作实际,进行了具有针对性、操作性和实用

性讲解;安泽县委副书记、常务副县长王向辉围绕“六个防火火”“六项措施强保障”等方面分享了安泽县森

林防灭火的先进经验和做法。

会议要求,要加强源头管控,对省内重点、高风险区

域实行封闭管控,死看死守,严密封控,把火源挡在山下

要充分做好组织准备,增强忧患意识,备足物资装备

力量,随时做好“打硬仗、打大仗”准备,确

令而动,有火即出”;要持续强化科学指挥,严格落实

级以上行政首长担任现场总指挥”这一规定,科学

火灾预案,让懂防火的人指挥扑火;要牢固树立安

全、细化安全警示教育,运用“大讲堂”等学习成果,

森林草原防灭火工作抓细抓实,确保人民群众的生命

安全。

刘盼 申航宇

打好森林防火人民战争

县召开2022年文物保护工作会议

本报讯 3月30日,县政府副县长胡红星在政府五

会议室组织召开2022年文物保护工作会议,各乡

镇(服务中心)和县文保中心、公安、住建、电力、消防等相

关负责人参加。

会议传达学习了《文物保护法》和文物保护工作的有关

并对全县文物保护区进行了安排部署,进一步明确

县委组织部抓党建促基层治理能力提升专题会议召开

本报讯 3月28日下午,县委组织部在县党群服务中心召开抓党建促基层治理能力提升专题会议,县领导王宇红出席。

会议认真学习了省、市、县委抓党建促基层治理能力提升会议精神,听取了各乡镇近期抓党建促基层治理能力提升有关工作的汇报,对近期的重点任务进行了安排。

会议指出,要落实好县委抓好指挥调度平台建设、抓好工作调研、抓好督查、抓好考核等重点工作,建好工作专班,压实工作责任,细化工作职责,制定工作流程,完善运行机制,确保我县抓党建促基层治理能力提升起好步,开好局。一是要提高政治站位,积极主动担当,提升工作的使

命感和责任感,真抓实干。二是聚焦重点任务,细化分解职责,找准切入点,各司其职。三是注重工作统筹,明确节点步骤,整体有效推进。四是加强工作考核,及时掌握进度,做到工作规范化、精细化,实效化,为推动我县全方位高质量发展,加快建设现代化太行山水名城长子示范区提供坚强有力组织保证。

县委组织部部务会成员,县现代农业发展中心有关负责人,各乡镇(服务中心)党委副书记、组织委员,各服务中心分管副主任、党办负责人,县组织部相关科室人员共计40余人参加会议。

燕慧 乐媛

我县组织收听收看

第二季度市政府安委会全体(扩大)会议

本报讯 3月30日,我在政府五楼会议室组织收听收看第二季度市政府安委会全体(扩大)会议。县委常委、常务副县长史宇荣,县政府副县长李晋平、胡红星、李瑞栋、张树军,政府办主任张宇锋及各乡镇、各相关单位、部分企业负责人参加收听收看。

会议总结了一季度安全生产情况,并对近期安全生产、疫情防控等工作进行安排部署。

会议指出,今年是党的二十大召开之年,也是我市全方位推动高质量发展的关键之年,确保安全稳定意义重大。各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,提高政治站位,增强政治敏锐性,充分认识抓好安全生

产工作的极端重要性,统筹好发展与安全两件大事,营造长治久安的安全生产环境。要正视短板问题,坚持有的放矢抓好整改工作,面对疫情防控、新兴产业快速发展等各类安全生产风险,细化工作职责,以慎之又慎的态度,细之又细的举措强短板、补弱项,切实把安全生产工作抓在手上。要坚持从严治安,不折不扣抓好安全生产重点工作落实,坚持问题导向,进一步夯实基础,明确责任,深化整治,严厉执法,建立长效机制,加强应急管理和安全救援能力建设,为全市经济社会高质量发展保驾护航。

会后,我县就贯彻落实会议精神,重点对护林防火、疫情防控等工作进行具体安排。陈雨彤

我县组织收听收看

全国安全生产电视电话会议

本报讯 3月31日,我在政府二楼会议室组织收听收看全国安全生产电视电话会议,副县长李晋平、胡红星、李瑞栋、张树军,县住建、消防、教育等相关单位负责人参加收听收看。

会议强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神和李克强总理重要批示要求,深刻认识当前做好安全生产工作的重要意义和极端重要性,进一步树牢“两个至上”理念,深刻汲取各类安全生产事故教训,坚决防范遏制安全生产事故发生,全面抓好安全生产工作。要认真贯彻落实安全生产十五条重要举措,严格落实地方党委政府安全生产责任,切实加强对安全生产工作的组织领导,把安全发展理念落实到经

济社会发展各领域、各环节,坚持新发展理念,统筹发展与安全,真正实现高质量发展。要立即深入扎实开展全国安全生产大检查,全面排查整治重大安全隐患,牢牢盯住矿山、危化品、民航、道路、水上交通、燃气、消防等重点行业领域,牢牢守住部门审批安全红线,重拳出击开展“打非治违”专项行动,坚决整治安全生产执法检查“宽松软”问题,统筹做好经济发展、疫情防控和安全生产工作,为迎接党的二十大胜利召开营造安全稳定的环境。

会后,全省立即召开电视电话会,就贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神进行了具体安排。宋云

我县召开2022年清明节期间森林防火工作安排会

本报讯 3月31日,我在政府二楼会议室召开2022年清明节期间森林防火工作安排会,副县长李晋平出席会议,各乡镇(服务中心),县林业局和各大口相关负责人参加。

会上,宣读了《关于做好清明节期间森林防火工作的通知》《关于调整2022年春季森林防火督查分工的通知》,并对护林防火工作进行安排部署。

李晋平强调,要增强做好护林防火工作的责任感和紧迫感,准确把握林情、天情、火情、民情、

社情、实情,高度警醒,严抓严管,确保我县各项森林防火工作稳步推进。要认清护林防火工作面临的严峻复杂形势,对存在的卡口失职、进山人员失管、督察失职、隐患失察、整改失效等问题不掩盖、不回避、不推脱,持续用力,有的放矢抓好整改。要压实责任,全面安排部署清明节期间森林防火工作,各相关部门要准确掌握火情动态,做好宣传引导,强化督查,加强执法,努力把森林火灾隐患消灭在萌芽状态,切实保障好人民群众生命财产安全和森林资源安全。边琴 少丽

胡红星调研我县文物保护工作

本报讯 3月27日,县政府副县长胡红星就我县文物保护工作进行专题调研。

胡红星首先在县文物保护中心听取了我县文物

保护工作近期工作开展情况、低级别文物及石刻

文物资源普查工作进展情况,以及今年重点工作

计划等方面的具体汇报。随后,深入东鲍村祖师

庙、前万户户王庙、鮀店五佛殿等文保单位,实地

查看了文物保护情况和立碑施工情况,并就

下一步工作提出了具体意见和建议。

会议传达学习了《文物保护法》和文物保护工作的有关

并对全县文物保护区进行了安排部署,进一步明确

县政协开展工商界员“述诺评”专题活动

本报讯 为深入贯彻县委“对标一流,争先进位”活动,3月30日,县政协组织工商界委员率先召开“述诺评”活动专题会议,采取交流互动形式,总结履职能力建设经验,公开履职能承诺,分析营商环境短板,提出优化建议,形成践行政协委员职责、共促营商环境优化的浓厚氛围。县政协主席吴斌出席活动并讲话,副主席卫建席活动。

会上,先后进行了信息专题培训、委员交流互

职专题点评,提出建议建言、提案办理反馈等。

吴斌讲话强调,一要认清形势,深化认识,突出引领。旗帜鲜明讲政治,坚定正确的政治信仰,做政治的“明白人”,做行动上的“正派人”,提升履职自觉性。要立标树典,定点对榜,展现委员风采。甘于奉献,围绕懂平台想为、用平台敢为、展平台善为,参与到尧乡代言、反映社情民意等重点工作,提升履职实效。三要围绕中心,建功立业,推动政协工作。积极宣传贯彻县委决策部署,践行上下联动“宣传员”“信息员”“报告员”,当好助推全县发展“参谋员”“督战员”“战斗员”。勤勉履责、主动担当,为建设现代化太行山水名城长子示范区贡献委员智慧,作出政协力量,以优异成绩迎接二十大胜利召开。

扎实开展“对标一流、争先进位”行

乔先苗带队开展《山西省动物防疫条例》执法检查

本报讯 3月29日,县人大常委会副主任乔先苗开展《山西省动物防疫条例》执法检查,部分市、县代表及县农业农村局、现代农业发展中心、卫体局、防疫中心等单位负责人参加。

乔先苗一行先后深入宋村镇政府、宋村津阳饲料门市部、东晨惠元有限公司、精卫湖农牧专业合作社、尧兴农牧有限公司、县农业农村局等地,通过察看、听取汇报、查看资料等方式,分别从防疫体系建设、主体责任落实、配套政策制定、人畜共患病防治领域执法等方面,详细了解《山西省动物防疫条例》在我县的贯彻落实情况。

座谈会上,县农业农村局、现代农业发展中心位就《山西省动物防疫条例》贯彻落实情况进行汇报。市、县人大代表及部分养殖户对实施中存在的问题,提出了意见建议。

乔先苗指出,开展《山西省动物防疫条例》执法检查是人大正确监督、有效监督、依法监督的有效途径。要提高认识,充分认识到做好动物防疫工作的重要性。要正视问题,进一步厘清职责,压实责任,补齐动物防疫体系建设短板,形成防疫合力,共同做好《山西省动物防疫条例》的贯彻落实工作。要务实高效,从重宣传、抓培训、强体系、增合力等方面多措并举,扎实做好动物防疫工作。

林

我县召开学习《河南郑州“7.20”特大暴雨灾害调查报告》警示教育会

本报讯 为深刻汲取河南郑州“7.20”特大暴雨灾害教训,切实提升洪涝灾害防御能力,3月29日在县应急局三楼会议室召开学习《河南郑州“7.20”特大暴雨灾害调查报告》警示教育会。副县长李晋平出席会议,各乡镇(服务中心)、县防汛抗旱指挥部成

员负责人参加会议。

会上,学习了《河南郑州“7.20”特大暴雨灾害调查报告》精神,解读了《长子县防汛抗旱指挥部办公室关于防汛风险隐患排查整治工作的通知》。

李晋平表示,要举一反三,汲取教训,切实增强底线思维,从思想认识、预案修订完善、提早谋划防范等方面,抓好工作落实,提高防范化解重大自然灾害的能力和水平。要高度重视,增强忧患意识,深刻查找我县防汛抗旱应急管理体系中存在的短板和不足,理顺部门工作职责,提升应对突发自然灾害处置能力;要加大隐患排查治理力度,按照分级负责、属地管理的原则,认真排查河道、桥涵、水库、景区等高风险区域,全面落实防汛抗旱日常工作责任制,确保检查到位。